
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  квітня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про  адміністративну  та  спортивну  роботу  у
ДЮСШ;  про  ліквідацію  наслідків  стихії;  про  участь  у  Всеукраїнському
Дні  довкілля;  про  сприяння  у проведенні  заходів  Всеукраїнської  шкільної
ліги  «Пліч-о-пліч»;  про  дотримання  техніки  безпеки  та  дій  при  сигналі
«Повітряна  тривога»  під  час  проведення  спортивних  заходів;  про
проходження  диспансерних  оглядів  вихованцями  ДЮСШ;  про  проведення
перевідних та випускних іспитів у ДЮСШ.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22  квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру відбулася
виставка  дитячих  малюнків  та  поетичний  челендж  з  нагоди  Дня  пам’яті
жертв геноциду вірмен 1916-1920 років «Геноцид не має кордонів».

Учнями «Художньої  школи  імені  О.О.Осмьоркіна  міста
Кропивницького»  було  створено  52  роботи  для презентації  виставки
творчих робіт «Пам’ять сильніша, ніж геноцид».

Підприємництво

22 квітня у Центрі підтримки підприємництва відбулося обговорення
заходів  проєкту Стратегії  розвитку  Кропивницької  міської  територіальної
громади на період до 2030 року.

Модератори  зустрічі  -  представниці  Аналітичного  центру  CEDOS,
експертка  з  питань  місцевого  розвитку  і  партисипації  Мар’яна  Куземська
та  аналітикиня  громадської  організації  «Центр  дослідження  суспільства»
Аліна Хелашвілі.

У  заході  взяли участь  молоді  підприємці  віком  до  35  років,  які
висловили свої  побажання,  проблеми та  бачення  щодо розвитку бізнесу  у
місті.
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Розглянуті  питання:  про  потребу  підтримки  державних  органів  на
початку  створення  бізнесу;  про  комунікацію з  державними  органами;  про
оренду комунального майна; про підтримку місцевого виробника тощо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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